



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/5485.**

Benyújtás dátuma: **2023-10-05 15:42**

Parlex azonosító: **1KR5UB900001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mi volt az oka, hogy Ön hirtelen leváltotta az Országos Idegenrendészeti Főigazgatóság főigazgatóját?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A 24.hu portálon megjelent „Pintér Sándor hirtelen kirúgta az idegenrendészet vezetőjét„ című cikk arról ír, hogy „a Belügyminisztérium közleménye szerint Ön indoklás nélkül visszavonta az Országos Idegenrendészeti Főigazgatóság főigazgatójának vezetői kinevezését és Halmosi Zsolt altábornagyot rendelkezési állományba helyezte.”:

„A rendelkezési állomány a szolgálati jog sajátos intézménye. Célja, hogy a hivatásos állományú személyeket akkor is megtartsa, ha valamilyen okból nem láthatnak el szolgálati beosztást, de a rendvédelmi szervnek érdekében áll az állományban tartásuk.

A rendelkezési állományba helyezésnek számos oka lehet. Ide tartoznak azok, akiknek például átszervezés miatt átmenetileg nem biztosítható szolgálati beosztás, vagy támogatott iskolarendszerű képzésben vesznek részt, vagy betegség miatt maradnak távol. A jogszabály emellett ide sorolja azokat is, akik gyermekgondozás céljából illetmény nélküli szabadságon vannak.

A belügyminiszter az idegenrendészet vezetésével október 1-ei hatállyal Seres József rendőr ezredest, az idegenrendészet eddigi általános főigazgató-helyettesét bízta meg.”

Kérdezem Önt:

Mi volt az oka, hogy Ön hirtelen leváltotta az Országos Idegenrendészeti Főigazgatóság főigazgatóját?

Budapest, 2023. október 5.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció